



Testkamerákat követel a német t?zoltóság és a rend?rség a pokoli éjszaka után

2023 január 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Georg Spöttle lerántotta a leplet...

Az er?szakos szilveszteri támadások után a rend?rség és a t?zoltóság vezet?sege hatásos segítséget vár a politikától, így a bevetések videódokumentációját és a petárdák betiltását. Soha nem látott er?szakhullám irányult a rend?rök és a katasztrófavéd?k felé. A t?zoltóknak és a ment?knek csak Berlinben 1700 esethez kellett kivonulniuk.

Az újév éjszakai támadásoknak, amelyek áldozatai t?zoltók és rend?rök voltak kell, hogy következménye legyen – követeli a *Német T?zoltók Szakszervezete*. A járm?veket el kell látni fedélzeti kamerával, úgynevezett „dashcam”-el, amelyek a szélvéd? mögött kapnának helyet. Segítségükkel jobban dokumentálhatóak lennének a katasztrófavéd?k ellen elkövetett b?ncselekmények – véli a szakszervezet Berlin-Brandenburg tartományi csoportja. A szakszervezet megemlítette a testkamerák fontosságát is, amelyeket jelenleg tesztelnek. Berlin Belügyi Szenátusa egy korábban tett ígérete szerint a berlini rend?rök és t?zoltók 300 testkamerát kapnak. Ezek segítségével lehet támadásokat és más eseteket dokumentálni. *„Elképeszt?, hogy mit éltek át kollégáink ezen a szilveszter éjszakán.”* – nyilatkozta **Lars Wieg** szakszervezeti vezet?.

Rengeteg baleset és b?ncselekmény

A koronavírus-lezárások miatti két, petárdák nélküli szilveszter után Németország szerte rengeteg súlyos baleset és b?ncselekmény történt, többek között petárdás támadások t?zoltók és rend?rök ellen. Egy 17 éves lipcsei fiatal kezében felrobbant egy pirotechnikai eszköz és olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a kórházban elhunyt. Egy férfinak a kézfeje szakadt le és egyik szemére megvakult, amikor egy eszköz felrobbant a kezében. A legnagyobb balhék tipikusan a migránsok által lakott kerületekben voltak, ám a német sajtó csak bulizó fiatalokról, jobb esetben garázda személyek?l ír. A híradók felvételein viszont egyértelm?en látható, hogy mely körhöz tartoztak a tettesek. Egy hétemeletes ház pincéjének oltása közben a petárdától kis híján felgyulladt a t?zoltóautó és rakétákkal l?tték az oltáson dolgozó 20 t?zoltót.

A berlini rend?rség jelentette a legdurvább támadásokat a jár?rök és a katasztrófavéd?k ellen. A t?zoltóság és a rend?rség soraiban összesen 33 sérült volt. A t?zoltók megdöbbenek az er?szak ily mérv? megnyilvánulásától és a támadások számától. Sörösrekeszeket és poroltókat vágta a rend?rökhöz és t?zoltókhoz, oltás közben rakétákkal és petárdákkal l?tték a munkatársakat és kifosztottak ment?autókat. Több ember súlyos sérülést szenvedett a pirotechnikai eszközökt?l. Az egyik éjszakai buszjárat szélvéd?jébe valaki teljes erejével bevágott egy porral oltó készüléket. Itt szerencsére senki sem sérült meg csak az anyagi kár jelent?s.

Petárdatiltalmat követel a Német Rend?ri Szakszervezet

A támadásokra reagálva az követeli a berlini rend?rség szakszervezete, hogy tiltsák be a petárdázást. *„Meg kell akadályozni, hogy ezek az emberek még egyszer ilyen cselekményeket kövessenek el.”* A t?zoltó szakszervezet is hasonlóan vélekedik: *„Jöv? szilveszterig ezt a problémát meg kell oldani.”* A Német T?zoltók Szövetségének elnöke, Karl-Heinz Banse a *dpa* hírügynökségnek azt nyilatkozta: *„Nincs szükségünk keményebb törvényekre, csak azt szeretnénk, hogy ezeket a törvényeket alkalmazzák is. Nem elfogadható, hogy kollégáimat kis híján halálra gázolják, megtámadják és a bíróság pedig elbagatellizálja ezeket a b?ncselekményeket.”*

A CDU/CSU és az FDP is általános tilalom ellen szólalt fel

A konzervatív *Keresztényszociális és Kereszténydemokrata Unió* és a *Liberálisok* nem értenek egyet a pirotechnikai eszközök teljes betiltásával. *„B?nöz?k viselkedése nem vezethet ahhoz, hogy békés polgáraink se használhassanak ilyen eszközöket.”* – nyilatkozta **Thorsten Frei** CDU politikus a *Rheinischen Post* nev? napilapnak. *„Az önkormányzatok már most is kijelölhetnek petárdamentes övezeteket és megszabhatnak tilalmi id?ket és ez rendben is van.”* Hasonlóan vélekedett az *FDP* parlamenti frakciójának vezet?je, **Christine Aschenberg-Dugnus** a napilap riporterének. A *Szociáldemokrata Párt (SPD)* belügyi bizottságának szóviv?je, **Lars Castellucci** a *Bild-Zeitung*-nak nyilatkozta, hogy pártja elítéli az er?szak minden formáját és a jogállamnak kell keményen fellépnie. Párttársa **Dirk Wiese** szerint bizonyos kerületekben kell csak betiltani a petárdázást.

Georg Spöttle - www.888.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló